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Rownania rézniczkowe, zadania, czes¢ 4
Zmnalez¢ rozwigzanie ogdlne uktadu rownan:

1o ' =z — 3y, 90 ' =4z — vy,
y =3x+y; Yy = bx + 2y;

[e] x:x+y’ o
3 Yy =3y — 2ux; 4

+z 45y =0,

T—z—y=0; 6
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< 8

=2y—3z =0,

"=y — 2z; 8

70

< 8

¥ =2x—y+z,
Yy =z+2y— 2,
2 =x—2y+ 2z

¥=2x4+y+z
= 21— 2z, 10°
2 =2x+y+2z

{
¥ {
¥ {
o fEEs
e {+ : . {x;ﬂzz "
\ |
I8 |
£ |

90

<

Yy
2 =3x+ 2z 2=y —2x -z
' =4r —y— 2, ¥=x—y+z,
13° ¢y =2+ 2y — 2, 14° ¢y =x+y— 2,
2 =2y+3z—um 2 =2z —y;
¥ =y—2z—ux, ' =2z +y,
15° ¢ o 4x—|—y, 16° ¢ v =2y +4z,
2 =2r+y—z; Z=x—z
' =2r—y— =z, =4z —y,
17° ¢y =22 —y — 22, 18° ¢y =3z +y— 2z,
2 =2z—x+y; 2 =x+z
w' = Tw — 2z + 5y — 10z, w' = Tw — 4z + 5y — 10z,
/ B B o = B B
19° ,—5w 2x — 5z, 920° , 3w —2x — 3z,
Y =2w+ 3y — 4z, Y =2w+ 3y — 4z,
2 =bw—x+ 5y —8z; 2/ = bHw — 2z + 5y — 8z.
Wykazaé, ze dla kazdej macierzy kwadratowej A zachodzi réwnoéé e = lim (I + 5)
n—oo

Niech f:R — M, «, bedzie niezerows funkcja ciagly taka, ze f(t+ s) = f(t)f(s) dla dowolnych
liczb t,s. Czy wynika z tego, ze istnieje macierz A € M, x,, taka, ze f(t) = e'4 dla kazdej liczby ¢ ?

A1 0 0 ... O
0 A 1 0 0
| 00 A1 ...0 - -
Niech A= o 0o 0 |- Znalez¢ wszystkie macierze B takie, ze AB = BA.
00 0 0 ... A
Zmnalez¢ rozwigzanie ogdlne uktadu rownan:
10 " = 3x — 3y, 90 2" =3z + 4y,
y' =z —2y; y'=—r—y;
30 r" = 2y, 4° "+ + yl -2y =0,
y' = —2z; -y +x=0
5o " 4+ 52" 4+ 2y +y =0, 6° 22" 4+ 22" +x+3y" +y +y =0,
3" +5x+y + 3y =0;  +d4x' — x4+ 3y + 2y —y=0.

Wesotych gwiat i milego rozwigzywania tych kilku prostych zadanek



